
「Ｚ世代主体による人口減少危機対策啓発動画の制作・発信業務委託」企画提案募集要項に 

基づく質問についての回答 

 

番号 質問事項 回 答 

１ 

●ワークショップ開催時期について 

「7月〜8月に2回実施」とありますが、審査結果

が6月30日に出ることや、7〜8月は期末試験から

夏休みにあたることなどを考えると、時期的に難し

いように感じています。「8〜10月に2回」などでは

ダメでしょうか？ 

（後ろにずらした場合、発信時期が後ろにずれるこ

とになりますが、それも含めて教えてください） 

・タイトなスケジュールとなりますが、ワークショ

ップの開催については、学生が参加しやすいよう

夏休み期間中の開催を想定しています。 

・また、情報発信の効果を早期に把握していきたい

ため、仕様書に記載のとおり 10 月に情報発信を

開始できるように計画をお願いします。 

２ 

●ワークショップ参加者の募集について 

県内高校・大学などへの周知依頼は、県側からもア

シストいただけるのでしょうか？ 一般企業の弊

社がいきなり依頼しても、不信感を取り除くだけで

ひと苦労だと思ったので。 

・高校や大学等の関係機関に対して、県からもワー

クショップ参加者募集の周知を行うことを想定

しています。 

３ 

●ワークショップの実施場所について 

県内の施設の利用を希望した場合は必ず使えるの

でしょうか？ また、その場合は無料なのか、有料な

のかどちらでしょうか？ 場所代が必要かどうかで

見積もり額が変わるので、お知らせいただければ幸

いです。 

・県立図書館ややまなしプラザなどの県の施設を利

用する場合において、施設予約に空きがあれば使

用できますが、予約が埋まっていれば使用できま

せん。 

・また、無料の施設もありますが、県の施設におい

ても、各施設で定められた使用料が必要になりま

す。 

４ 

●ワークショップ実施内容について 

1回目の意見交換で「専門家またはファシリテータ

ーによる基礎知識講座」とありますが、候補者を数

人挙げる形でも良いでしょうか？ 

最善の人に担当してもらいたいと思いますが、高名

でご多忙な方は「日程も確定していない仕事に返事

はできない」という方もいらっしゃいます。 

弊社は様々な方々にインタビューしてきた実績が

あり、候補者が受けるかどうかの予測はできます。

可能性の高い方も含めて数人を候補者とし、その中

から最善の人に決める方法ですとありがたいです。 

・企画提案書では候補者を挙げていただく形で問題

ありません。 

５ 

●動画制作について 

ナレーターなどで AI を使うことは可能でしょう

か？ 

・仕様書の内容に即した動画を制作いただくにあた

り、必要であれば AI を使用いただくことは可能

です。 

６ 
●ご提示の予算上限額の中にSNS広告費も含まれる

のでしょうか？ 
・ＳＮＳ広告費も含まれます。 

 


